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Del sistema  articolato in {iaurq (ScaJa 1:10) , €ssendo nati  la
velocita' an%olare della  manovella 0A =1 rdfs e la sua
accelerazione Qn%o[are ¢),= 2 rad/s*, 5i calcolino la velocita

e | oaccelerazione dei due corsoi C e D .



Ricerca. delle velocita

Va= G, A (A-0) =@.3o m/s) T ( A0= 030 m)

a ﬂu“to Funto si possono ricavare (Fig. 4) V. ¢ Vea : \/C' ZV4~+V¢’A

Yez 0.23% wm/s Vea= 0.24 m/s
W, = YA - 032 rad/s (EA= 035 m)
CA
cérchiamo la  velocita®  del Punto &
Vea = @aA (B-a) = (000 m/s) T (8h= 032 m)
[Vl Va+ Ve = 0.28 m/s (Fia. 2)
ora  possiamo Erovare tam?iCamente (Fia. .3) Vb
[Zh‘:\:\ls'*' iosl = OO" m/s Vo = 0-29 m/s
calcoliamo  anche (perche’ servira® Successivamente )  cd;
Wy=—~ "= odp rad/s (58= 0.63 m)
37 ba

Ricerca. delle  accelerazioni

Qay = WS Ao = 030 .m/g?

Oar = A (a0)=(0:60 m/st) T



z_ 2

O.At\/-QAN + Qar =T 067 wmM/s?

ricavando Frima OLCAN e PO&-.ibile f:rovare
1 -

| accelerazione del punto d

1 —
Qean = W, CA= 0.o% m /&?

de= Qat Gea= Qu+ Aaaw + Gear = 074 m/s’
Y

W= —=—= 0.43 rad/[s

da cui

2 -~
Qean = ; BA= 003 m /s

%rq.?fc.qmew te (FIG- 4}
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l a,,(= [ag + Bon= Qe+ Dogy + Over|= 032 m/s

2

quz 0.32 m/sz

Q.= 0% m/s5?

( Fa. 5)

(HQ 6)



{cm = 0105/144/5

{Gu ZQOS-/;H}S *74 >

Fig. 3



{ om= 010 m/Sz - %
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